

POLITIKA KVALITETE, OKOLIŠA, ZAŠTITE ZDRAVLJA I SIGURNOSTI PRI RADU

Poduzeće je uvelo integrirani sustav upravljanja kvalitetom, okolišem, zaštitom zdravlja i sigurnosti pri radu te tehničkim normama za zavarivanje i čelične nosive konstrukcije kako bi postiglo najvišu moguću razinu kvalitete svojih proizvoda, opreme i tehnologija za zaštitu okoliša i bilo dugoročni partner cjelokupnom gospodarstvu i okolišu.

Naš cilj je u potpunosti razumjeti zahtjeve kupca kojem ćemo pružati naše usluge. Očuvanje okoliša je naš uspjeh, a ovisi o angažmanu svih zaposlenika, pravovremenom uočavanju nesukladnosti i problema te učinkovitom rješavanju. Takav pristup nam omogućava potpuno zadovoljstvo kupaca, zainteresiranih strana, a samim time i uspješno poslovanje cijele tvrtke.

Kao organizacija svjesna važnosti upravljanja okolišem, predani smo ispunjavanju ekoloških odgovornosti za ovu i buduće generacije, primjenom procesa i tehnologije kontrole onečišćenja u najvećoj mogućoj mjeri, ispunjavanjem primjenjivih zakonskih i ugovornih zahtjeva te postavljanjem internih standarda i zahtjeva kada je to potrebno, kontinuirano poboljšavati i sprječavati onečišćenje, provoditi odgovarajuće korektivne radnje, nastojati kontinuirano poboljšavati sustav upravljanja okolišem u dogovoru s lokalnom zajednicom.

Kao organizacija svjesna važnosti zaštite zdravlja zaposlenika i sigurnosti rada predani smo ispunjavanjem primjenjivih zakonskih i ugovornih zahtjeva kontinuirano pružati sigurne i zdravstvene uvjete za sprječavanje radnih ozljeda i zagađenja prikladnih svrsi i specifičnoj prirodi proizvodnih procesa, poboljšavati zaštitu zdravlja i sigurnosti pri radu, provoditi odgovarajuće korektivne radnje i korekcije s ciljem uklanjanja opasnosti i smanjenja rizika, nastojati kontinuirano poboljšavati sustav upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti pri radu u dogovoru i uz suradnju radnika.

Stalno unaprjeđivanje kvalitete proizvoda, poboljšanje i razvoj tehnološkog procesa proizvodnje i poboljšavanje sigurnosti pri radu trajni je cilj uprave i svih zaposlenika.

Integrirani sustav upravljanja temelji se na zahtjevima normi ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 i ISO 45001:2023, te dodatno normi za zavarivanje ISO 3834-2 i normi za čelične nosive konstrukcije EN 1090-2. Uspostavljeni integrirani sustav upravljanja održavat ćemo uz pomoć ovlaštenih, međunarodno priznatih i neutralnih certifikacijskih tijela.

Uprava tvrtke u potpunosti podržava politiku i ciljeve upravljanja kvalitetom, okolišem, zaštitom zdravlja i sigurnosti pri radu iskazanu u *Poslovniku integriranog sustava upravljanja kvalitetom, okolišem, zaštitom rada i sigurnosti pri radu, zavarivanjem i čeličnim nosivim konstrukcijama i obvezuje se na kontinuirano poboljšanje integriranog sustava upravljanja.*

Donji Kraljevec, 09/04/2024

Za „TEHNIX“ d.o.o.

CEO

Željko Horvat
Horvat Željko

Dubravko Horvat
Dubravko Horvat